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S T A N O V I S K O 
 

k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 43/2004 Z. z. o starobnom 
dôchodkovom sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov 

 

I. 

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 43/2004 Z. z. o starobnom dôchodkovom 
sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov predkladá                   
na rokovanie vlády Slovenskej republiky minister práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej 
republiky Erik Tomáš ako iniciatívny návrh.  

II. 

Účelom návrhu zákona je úprava regulačného rámca, ktorá umožní dôchodkovým 
správcovským spoločnostiam využiť majetok v dôchodkových fondoch aj na financovanie 
ekonomicky a spoločensky významných projektov realizovaných na území Slovenskej 
republiky. 

Navrhovaná právna úprava má za cieľ podporiť diverzifikáciu investičných stratégií 
dôchodkových fondov, vytvoriť podmienky na využitie dôchodkových úspor aj na financovanie 
projektov v oblastiach, ako sú nájomné bývanie, doprava, energetika, či klimatická 
infraštruktúra, priblížiť slovenský investičný rámec štandardom obvyklým v iných krajinách, 
kde sa dôchodkové fondy bežne zapájajú do financovania dlhodobých infraštruktúrnych 
projektov.  

Predkladateľ deklaruje súlad návrhu zákona s Ústavou Slovenskej republiky, ústavnými 
zákonmi, nálezmi Ústavného súdu Slovenskej republiky, zákonmi, medzinárodnými zmluvami, 
ktorými je Slovenská republika viazaná, a s právom Európskej únie.  

Návrh zákona podľa predkladateľa nemá vplyv na rozpočet verejnej správy,                               
na podnikateľské prostredie, na informatizáciu spoločnosti, na životné prostredie, na služby 
verejnej správy pre občana, sociálne vplyvy a ani vplyvy na manželstvo, rodičovstvo a rodinu. 

Návrh zákona sa v súlade s čl. 16 Legislatívnych pravidiel vlády Slovenskej republiky 
predkladá na rokovanie vlády Slovenskej republiky bez predošlého prerokovania návrhu 
zákona s príslušnými orgánmi a inštitúciami v pripomienkovom konaní. Dôvodom tohto 
postupu je podľa predkladateľa, že Slovenskej republike hrozia značné hospodárske škody. 

Predkladateľ deklaruje súlad návrhu zákona s Európskou chartou miestnej samosprávy. 
Návrh zákona nie je predmetom vnútrokomunitárneho pripomienkového konania.  
Návrh zákona sa predkladá spolu s návrhom na skrátené legislatívne konanie. 
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III. 

Návrh zákona nebol predmetom rokovania Legislatívnej rady vlády Slovenskej republiky. 
 

IV. 

Vzhľadom na to, že predložený návrh zákona bol so sekciou vládnej legislatívy 
odkonzultovaný a pripomienky (5 pripomienok) k návrhu zákona sú v predloženom znení 
návrhu zákona zapracované, sekcia vládnej legislatívy odporúča vláde Slovenskej republiky 
návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 43/2004 Z. z. o starobnom dôchodkovom 
sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov schváliť                           
v predloženom znení. 
 
 
V Bratislave 7. apríla 2025 
 
 


